

Якутск. Большим успехом у зрителей пользуется новая постановка Якутского музыкально-драматического театра — комедия А. Н. Островского «Таланты и поклонники» на якутском языке. Спектакль поставлен заслуженном артистом ЯАССР В. Местниковым. Местная печать высоко оценивает исполнительницу роли Негинной заслуженную артистку ЯАССР И. Максимову. В спектакле также заняты заслуженные артисты ЯАССР П. Решетников (Нароков), М. Слепцов (Бакин) и другие. Оформил спектакль народный художник ЯАССР Г. Туралысов.

Эту постановку театр уже показал районному зрителю, побывав в Горном районе Якутии. Здесь же были показаны и другие спектакли: «Ревизор», «Коварство и любовь» и «Братья» якутского драматурга С. Ефремова, с которым театр связан уже давно. Пьеса «Братья» рассказывает о борьбе первых комсомольцев Якутии под руководством русских коммунистов за новую, лучшую жизнь.